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Typ ubytování bude zvolen v závislosti na aktuálních možnostech kliniky.
Pro více informací kontaktujte Hanku Kohoutovou, lektorku Školy chůze, na tel.: +420 722 908 413 
nebo prostřednictvím e-mailu hana.kohoutova@mediterra.cz.

Vážení pacienti, 
v rámci unikátního projektu ŠKOLA CHŮZE pro amputované Vám Rehabilitační klinika Malvazinky 
představuje speciální dvoutýdenní rehabilitační pobyt zdarma s pestrým programem! Pobyt je 
určen vybraným pacientům s diagnózou amputace DK nebo HK.

REHABILITAČNÍ  
POBYT ZDARMA

#skolachuze

Pacient musí mít od pojišťovny schválený Návrh na léčebně rehabilitační péči. Návrh Vám pomůže dle individuální 
domluvy zajistit Váš registrující praktický lékař. Schválení může trvat až 1 měsíc, proto je třeba začít řešit Váš pobyt  
s předstihem.



Rehabilitační klinika Malvazinky uspěla v několika prestižních žebříčcích ocenění nemocnic jako 
například „Nemocnice ČR“ nebo „Finanční zdraví nemocnic“ a je hrdým držitelem akreditační 
známky „Akreditováno SAK“, kterou vystavuje Spojená akreditační komise v rámci trvalého zvyšování 
kvality a bezpečí zdravotní péče. Tento certifikát byl již třikrát obhájen.
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REHABILITAČNÍ KLINIKA MALVAZINKY
Rehabilitační klinika Malvazinky je jedním z nejmodernějších zdravotnických zařízení v Evropě. Kvalita a věhlas kliniky 
je založen na unikátním konceptu propojení ortopedie a rehabilitační péče. V roce 2013 zde byl dostaven zcela 
nový pavilon vybavený moderním zařízením, kde na pacienty čekají nadstandardní pokoje a vysoce kvalitní přístroje  
pro fyzioterapii. Pokoje jsou vybavené polohovatelnými lůžky, sociálním zařízením a multimediálním systémem (TV, 
internet, radio) zvyšující komfort pacienta. Součástí tohoto nového pavilonu jsou rovněž specializované ambulance, 
moderně zařízené fitness centrum a prostorná funkční zóna – tělocvična. 

PROGRAM REHABILITAČNÍHO POBYTU

DEN 1 Pondělí – nástupy na pobyt

DEN 2 - 5 Úterý až Pátek – Rehabilitační program na klinice (Škola chůze)

DEN 6 Sobota – Sportovní den na Malvazinkách a podvečerní opékání buřtů

DEN 7 Neděle – volný den

DEN 8 - 12 Pondělí až Pátek – Rehabilitační program na klinice (Škola chůze)

DEN 13 Sobota – Výlet do ZOO Praha (i s rodinami pacientů)

DEN 14 Neděle – konec pobytu, odjezdy


